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(54) HỆ THỐNG CỬA TỰ ĐỘNG ĐÓNG VÀ PHƯƠNG PHÁP ĐIỀU KHIỂN HỆ 
THỐNG CỬA TỰ ĐỘNG ĐÓNG

(57)  Sáng chế đề cập đến cửa tự động đóng để đóng vùng (3) được xác định ít nhất một 
phần bởi khung cửa, trong đó cửa tự động đóng này bao gồm:
     (A) cơ cấu dẫn động bằng mô tơ (10) phù hợp để di chuyển mép đi trước (1L) của cửa 
trập (1) theo chiều thứ nhất (α) để đóng vùng được xác định trong khung cửa, và theo chiều 
thứ hai (β) để mở vùng này;
     (B) các tế bào phát hiện sóng (5) để phát hiện sự có mặt của chướng ngại vật trong vùng 
được xác định bởi khung cửa; và/hoặc
     (C) ngoài ra, hoặc theo cách khác, là bộ phát hiện tác động (6) để phát hiện sự kiện tác 
động với mép đi trước của cửa trập,
     (D) khối xử lý (CPU - Central Processing Unit - khối xử lý trung tâm) được lập trình để 
thực hiện các hoạt động như sau:
       (a) khi mở vùng nêu trên lần đầu tiên bằng cách di chuyển mép đi trước của cửa trập 
theo chiều thứ hai (β), thì giữ vùng đó ở trạng thái mở trong một khoảng thời gian mở t1, 
sau đó,
       (b) đóng cửa trập,
       (c) ghi lại xem có chướng ngại vật và/hoặc sự kiện tác động nào được phát hiện bởi bộ 
phát hiện sóng hoặc bộ phát hiện tác động hay không, khi đóng cửa trập;
       (d) đếm số lần, n, chướng ngại vật và/hoặc sự kiện tác động được phát hiện trong một 
số N lần lặp của chu kì được xác định bởi các bước (a) đến (c), và nếu n / N > vref,1, trong 
đó vref,1 là tỉ số điều khiển thứ nhất, thì khoảng thời gian mở, t1, được kéo dài thành khoảng 
thời gian t2 = t1 + ∆t2, trong đó ∆t2 > 0;
       (e) lặp lại các bước (a) đến (d) với các giá trị t1 hoặc t2 xác định được ở bước (d).
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